

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS

Moção nº	/2020

Moção de Aplausos ao município de Couto Magalhães-TO, representado na pessoa do Prefeito Ezequiel Guimarães Costa, pela passagem do 57º aniversário da cidade, comemorado dia 01 de outubro, cujas felicitações são extensivas a todos moradores.

A Deputada que o presente subscreve, vem mui respeitosamente, nos termos regimentais, propor a presente **MOÇÃO DE APLAUSOS** ao município de Couto Magalhães-TO, representado na pessoa do Prefeito Ezequiel Guimarães Costa, pela passagem do 57º aniversário da cidade, comemorado dia 01 de outubro, cujas felicitações são extensivas a todos moradores. A mesma por ser entregue ao Prefeito, no endereço: Rua 5, nº 963 - Centro - CEP: 77.750-000 - Couto Magalhães-TO - e-mail: prefeituradecouto@hotmail.com

JUSTIFICATIVA

A fundação do município se deu em 1905, por aventureiros que se dedicavam à extração do caucho no município de Conceição do Araguaia, no Estado do Pará e que deixavam suas famílias naquela localidade por temerem os índios que habitavam as matas do Rio Xingú.

Couto de Magalhães, foi elevado à categoria de município pela lei estadual nº 4597, de 01-10-1963, desmembrado de Araguacema.

Amo a população de Couto Magalhães-TO, povo guerreiro e acolhedor, só tenho a desejar mais prosperidade e crescimento para o município. Podem contar comigo nesse processo de evolução do município. Viva Couto Magalhães-TO!

É com satisfação, que parabenizo a cidade e o Prefeito Ezequiel Guimarães Costa, pelo laborioso trabalho que vem desenvolvendo, se fazendo atuante, beneficiando o município de Couto Magalhães-TO. Desta forma, devido sua atuação social, justifica-se esta moção de aplausos.

Sala de Sessões, aos 06 dias do mês de outubro de 2020.

